

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ імені ІВАНА ФРАНКА

Кафедра (циклова комісія) менеджменту

“ЗАТВЕРДЖУЮ”

Завідувач кафедри менеджменту

Проф. Кундицький О.О.

“30” серпня 2023 року

РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

«ДОГОВІРНО-ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ»

освітній рівень магістр

галузь знань 07 «МЕНЕДЖМЕНТ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ»
(шифр і назва галузі знань)

спеціальність 073 «Менеджмент»
(шифр і назва спеціальності)

спеціалізація _____

освітня програма «Менеджмент організацій та адміністрування»

Факультет економічний

2023– 2024 навчальний рік

Робоча програма навчальної дисципліни «Договірно-правове регулювання» для студентів спеціальності 073 «Менеджмент».

Розробники:

Кохан Маріанна Остапівна – кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри менеджменту

Робочу програму схвалено на засіданні кафедри (циклової комісії) менеджменту

Протокол від “30” серпня 2023 року № 2

1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

(«Договірно-правове регулювання»)

Найменування показників	Галузь знань, спеціальність, освітньо- кваліфікаційний рівень	Характеристика НД	
		денна ФН	заочна ФН
Кількість кредитів ДФН – 5 Кількість кредитів ЗФН – 5 Змістових модулів – 2	Галузь знань: 07 «Управління та адміністрування»	Вибіркова	
Індивідуальне навчально- дослідне завдання – ІНДЗ		<i>Рік підготовки:</i>	
		1-й	1-й
Загальна кількість годин: ДФН – 150 ЗФН – 150	Спеціальність: 073 «Менеджмент» Спеціалізація: 073 (М) «Менеджмент організацій та адміністрування»	<i>Семестр</i>	
Тижневих годин для ДФН: аудиторних – 3 самостійної роботи – 7	Освітньо- кваліфікаційний рівень: «магістр»	1-й	1-й -2-й
		<i>Лекції</i>	
		32 год.	12 год.
		<i>Практичні, семінарські</i>	
		16 год.	6 год.
		<i>Самостійна робота</i>	
		102 год.	132 год. 42 год.(1 сем.) 90 год. (2 сем.)
		<i>ІНДЗ:</i>	
ІНДЗ 1 Підготовка договірної документації	ІНДЗ 1 Підготовка договірної документації		
<i>Вид контролю:</i>	Залік		

Примітка.

Співвідношення кількості годин аудиторних занять до самостійної і індивідуальної роботи становить:

- для денної форми навчання – 0,45
- для заочної форми навчання – 0,14

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Метою вивчення дисципліни «Договірно-правове регулювання» є здобуття системи правових знань, що регламентує порядок укладання, виконання та припинення господарських договорів різних видів.

Основними завданнями вивчення дисципліни «Договірно-правове регулювання» є:

- вивчення поняття, предмета та основних принципів договірного права;
- аналіз основних джерел договірного права в Україні та при здійсненні зовнішньоекономічної діяльності;
- правовий аналіз основних інститутів договірного права;
- визначення порядку укладання договорів за участю суб'єктів господарювання;
- визначення порядку виконання договорів за чинним законодавством України;
- визначення поняття та змісту господарських договорів;
- визначення та аналіз договорів різних видів, в тому числі в сфері зовнішньоекономічної діяльності.

Вимоги до рівня освоєння змісту дисципліни

Студент повинен знати:

- основні категорії договірного права;
- порядок укладення договорів, зокрема господарських;
- особливості змісту окремих видів договорів у сфері господарської діяльності;
- порядок притягнення до юридичної відповідальності суб'єктів договірних відносин за порушення умов договору.

Студент повинен уміти:

- оперувати положеннями законів України, підзаконних нормативних актів, що приймаються у встановленому порядку органами державної влади та органами місцевого самоврядування;
- готувати проекти договорів різних видів;
- аналізувати зміст окремих видів договорів, виокремлювати істотні та звичайні умови договору;
- застосовувати відповідні правові норми для вирішення конкретних ситуацій у сфері господарської діяльності.

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ДОГОВІРНО-ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ»

Змістовий модуль ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ДОГОВІРНОГО РЕГУЛЮВАННЯ

Тема 1. ПОНЯТТЯ ТА ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ДОГОВІРНОГО ПРАВА УКРАЇНИ

Публічно-правові відносини та приватноправові відносини у сфері підприємництва. Поняття і предмет договірної права. Метод і принципи договірної права та їх закріплення в чинному законодавстві. Свобода договору та випадки її обмеження. Система договірної права та характеристика його основних інститутів.

Джерела договірної права. Нормативно-правові акти та їх види. Аналогія закону та аналогія права. Договір та акти державних органів.

Тема 2. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ДОГОВОРИ У СФЕРІ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Поняття зобов'язання і договору, співвідношення зобов'язання і договору за ЦК та ГК України. Поняття підприємницького (господарського) договору у господарській діяльності.

Класифікація договорів у сфері господарської діяльності: за суб'єктним складом, за метою укладення тощо. Попередній договір. Форма підприємницького договору та наслідки недотримання форми договору в господарських відносинах.

Порядок укладання господарських договорів. Пропозиція (оферта) та її види. Умови дійсності оферти. Зміст господарського договору. Підстави та наслідки визнання договорів недійсними та укладеними.

Підстави та порядок внесення змін до договору. Порядок та підстави розірвання договору за законодавством України.

Тема 3. ВИКОНАННЯ ДОГОВІРНИХ ЗОБОВ'ЯЗАНЬ СУБ'ЄКТАМИ ГОСПОДАРЮВАННЯ (ПІДПРИЄМЦЯМИ)

Поняття виконання договірних зобов'язань та порядок виконання умов договору. Вимоги виконання господарського зобов'язання щодо суб'єкта, часу, місця, способу. Заміна осіб у договірному зобов'язанні: відступлення права вимоги та перевід боргу. Випадки обмеження зміни осіб у договірному зобов'язанні.

Підстави та порядок припинення договірних зобов'язань, крім виконання зобов'язань: за домовленістю сторін, неможливістю виконання, смерті фізичної особи або ліквідації юридичної особи.

Загальна характеристика способів забезпечення виконання договірних зобов'язань у сфері підприємництва (неустойка, порука, гарантія, завдаток, застава

та притримання). Підстави виникнення правових способів забезпечувального характеру. Інші способи забезпечення.

Відповідальність за порушення договірних зобов'язань у сфері підприємництва за ГК та ЦК України. Підстави та умови відповідальності за порушення умов договору. Збитки та їх складові. Співвідношення збитків та неустойки. Порядок стягнення неустойки у разі порушення умов договору.

Змістовий модуль ОКРЕМІ ВИДИ ДОГОВОРІВ

Тема 4. ДОГОВОРИ ПРО ПЕРЕДАЧУ МАЙНА У ВЛАСНІСТЬ

Загальна характеристика договору купівлі-продажу та його види.

Загальна характеристика договору роздрібною купівлі-продажу. Порядок заняття торговельною діяльністю і правила обслуговування населення. Відповідальність за порушення правил торговельної діяльності і торговельного обслуговування населення. Відповідальність суб'єктів підприємництва за порушення правил торговельної діяльності і торговельного обслуговування покупців.

Поняття та ознаки оптової купівлі-продажу. Суб'єкти оптової купівлі-продажу.

Поняття та значення товарних бірж, порядок їх створення та функціонування. Учасники біржової торгівлі. Порядок встановлення правил біржової торгівлі.

Договір поставки, сторони та істотні умови. Міжнародні правила тлумачення торговельних термінів «ІНКОТЕРМС». Договір контрактації.

Договір міни: поняття та особливості. Договір безоплатної передачі (дарування). Приватизація державного та комунального майна в Україні (аукціон, тендер тощо). Особливості укладання договору купівлі-продажу в процесі приватизації та його зміст.

Порядок закупівлі товарів, робіт та послуг за державні кошти. Відповідальність за порушення порядку закупівель.

Тема 5. ДОГОВОРИ ПРО ПЕРЕДАЧУ МАЙНА У КОРИСТУВАННЯ

Поняття та зміст договору найму (оренди). Загальна характеристика прав та обов'язків сторін за договором оренди. Предмет договору оренди. Особливості використання предмета оренди, зміна порядку використання орендованого майна. Порядок передачі майна в суборенду. Підстави для відмови від договору оренди та розірвання договору оренди.

Види договорів найму (оренди). Поняття договору прокату та особливості правового регулювання. Особливості оренди державного і комунального майна. Суб'єкт та предмет договору оренди державного та комунального майна. Правові наслідки припинення або розірвання договору оренди державного та комунального майна.

Договір лізингу, істотні умови договору лізингу та його види. Особливості

фінансового лізингу. Концесійний договір: поняття, сторони, істотні умови та їх види.

Тема 6. ДОГОВОРИ ПРО ВИКОНАННЯ РОБІТ

Поняття та види договорів про виконання робіт. Загальна характеристика договору підряду. Випадки зміни та розірвання договору підряду. Порядок і строки пред'явлення позовів у разі виявлення недоліків у роботі.

Особливості договору підряду на капітальне будівництво. Правовий статус генерального замовника, підрядника і субпідрядника. Істотні умови договору будівельного підряду. Строки в договорі підряду (загальні, проміжні), наслідки порушення строків виконання робіт. Поняття кошторису та його види. Особливості передання результатів робіт та порядок оформлення акта прийому-передачі в договорі будівельного підряду.

Особливості договору підряду на проектні та пошукові роботи. Об'єкт та предмет договору. Виконання, передання, прийняття та оплата робіт за договором.

Тема 7. ДОГОВОРИ ПРО НАДАННЯ ЮРИДИЧНИХ ТА ФАКТИЧНИХ ПОСЛУГ

Агентські відносини у сфері господарювання, сторони та предмет договору.

Поняття та зміст договору доручення. Права та обов'язки сторін за договором доручення. Припинення зобов'язань за договором доручення.

Особливості договору комісії за законодавством України. Правовий статус комітента та комісіонера, їх права та обов'язки. Договір консигнації. Умови договору консигнації та підстави для відступу від умов договору при його виконанні.

Договір зберігання, його істотні умови та форма. Сторони в договорі зберігання. Форма договору зберігання. Строк і ціна в договорі зберігання. Спеціальні види зберігання: зберігання та товарному складі, зберігання речей в готелях, камерах схову, охорона майна державними організаціями, нотаріусом тощо.

Договір страхування. Правове регулювання страхової діяльності у сфері підприємництва. Види договору страхування.

Транспортні договори та їх види. Система та види перевезень вантажів, їх правове регулювання. Поняття і види договору перевезення вантажів. Загальна характеристика сторін за договором перевезення вантажів. Істотні умови договору перевезення вантажів. Перевізні документи та їх види. Відповідальність за порушення умов договору перевезення.

Договір перевезення пасажирів і багажу. Права та обов'язки сторін за договором перевезення пасажирів і багажу. Договір транспортної експедиції, сторони та істотні умови. Порядок виконання договору перевезення.

Тема 8. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ КРЕДИТНО-РОЗРАХУНКОВИХ

ВІДНОСИН

Загальна характеристика законодавства щодо правового регулювання розрахункових та кредитних відносин.

Поняття та загальна характеристика договору позики. Істотні умови договору позики. Відповідальність за порушення договору позики.

Поняття та істотні умови кредитного договору. Сторони кредитного договору, поняття фінансової установи та їх види. Права та обов'язки сторін кредитного договору. Способи забезпечення виконання кредитних зобов'язань.

Правова природа договору банківського рахунку. Сторони за договором банківського рахунку, їх права та обов'язки. Види рахунків та порядок відкриття рахунків банками України суб'єктам господарювання. Підстави та наслідки розірвання договору банківського рахунку.

Банківський вклад та їх види. Права та обов'язки сторін за договором банківського вкладу. Відповідальність за порушення умов договору.

Правове регулювання безготівкових розрахунків у підприємницькій діяльності за законодавством України. Особливості розрахунків із застосуванням платіжних доручень, чеків, акредитивів та інкасовими дорученнями.

Поняття готівкових розрахунків та порядок їх здійснення. Обмеження готівкових розрахунків за участю суб'єктів господарювання.

Тема 9. ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ПРО СПІЛЬНУ ДІЯЛЬНІСТЬ

Договори про спільну діяльність. Склад майна і порядок здійснення внесків учасниками спільної діяльності. Особливості управління спільною діяльністю. Публічно-правове регулювання договорів щодо спільної діяльності. Поняття договору простого товариства.

Засновницький договір про створення юридичної особи. Права та обов'язки сторін за засновницьким договором.

4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Назви змістових модулів і тем	Кількість годин							
	Денна форма				Заочна форма			
	Усього	у тому числі			Усього	у тому числі		
		л	пр	с.р.		л	пр	с.р.
ВД 3.01. Загальні положення договірного регулювання								
Тема 1. Поняття та загальна характеристика договірного права в Україні	6	2	4	13	6	2		17
Тема 2. Загальні положення про договори у сфері господарської діяльності	6	2	4	14	6	2	2	17
Тема 3. Виконання договірних зобов'язань суб'єктами господарювання	6	2	4	14	6	2		16
Разом – зм. модуль 1	18	6	12	40	18	6	2	50
ВД 3.02. Окремі види договорів								
Тема 4. Договори про передачу майна у власність	6	2	4	10	6	2		12
Тема 5. Договори про передачу майна у користування	6	2	3	10	6	2		12
Тема 6. Договори про виконання робіт	6	2	4	12	6	2		12
Тема 7. Договори про надання фактичних і юридичних послуг	6	2	3	10	6	2		12
Тема 8. Правове регулювання кредитно-розрахункових відносин	6	0	3	10	6	1		12
Тема 9. Зобов'язання про спільну діяльність	6	2	3	10	6	1		12
Разом – зм. модуль 2	36	10	20	62	36	10	0	72
Усього годин:	150	16	32	102	150	16	2	132

5. ТЕМИ ЛЕКЦІЙНИХ ЗАНЯТЬ

Назви теми	Кількість годин	
	ДФН	ЗФН
Тема 1. Поняття та загальна характеристика договірного права в Україні	2	2
Тема 2. Загальні положення про договори у сфері господарської діяльності	2	2
Тема 3. Виконання договірних зобов'язань суб'єктами господарювання	2	2
Тема 4. Договори про передачу майна у власність	2	2
Тема 5. Договори про передачу майна у користування	2	2
Тема 6. Договори про виконання робіт	2	2
Тема 7. Договори про надання фактичних і юридичних послуг	2	2
Тема 8. Зобов'язання про спільну діяльність	2	2
Усього	16	16

6. ТЕМИ СЕМІНАРСЬКИХ ЗАНЯТЬ

Назви теми	Кількість годин	
	ДФН	ЗФН
Тема 1. Поняття та загальна характеристика договірного права в Україні	4	
Тема 2. Загальні положення про договори у сфері господарської діяльності	4	
Тема 3. Виконання договірних зобов'язань суб'єктами господарювання	4	
Тема 4. Договори про передачу майна у власність	4	1
Тема 5. Договори про передачу майна у користування	4	
Тема 6. Договори про виконання робіт	4	1
Тема 7. Договори про надання фактичних і юридичних послуг	4	
Тема 8. Правове регулювання кредитно-розрахункових відносин	4	
Усього	32	2

7. САМОСТІЙНА РОБОТА

Назва теми	Кількість годин	
	ДФН	ЗФН
Тема 1. Поняття та загальна характеристика договірного права в Україні	13	17
Тема 2. Загальні положення про договори у сфері господарської діяльності	14	17
Тема 3. Виконання договірних зобов'язань суб'єктами господарювання	14	16
Тема 4. Договори про передачу майна у власність	10	12
Тема 5. Договори про передачу майна у користування	10	12
Тема 6. Договори про виконання робіт	10	12
Тема 7. Договори про надання фактичних і юридичних послуг	10	12
Тема 8. Правове регулювання кредитно-розрахункових відносин	10	12
Тема 9. Зобов'язання про спільну діяльність	10	12
Усього	102	132

8. ІНДИВІДУАЛЬНЕ НАВЧАЛЬНО - ДОСЛІДНЕ ЗАВДАННЯ

В рамках програми дисципліни «Договірно-правове регулювання» студентами виконується під керівництвом викладача **КОМПЛЕКСНЕ ІНДИВІДУАЛЬНЕ ЗАВДАННЯ (КІЗ)**

Номер варіанта КІЗ студент вибирає за двома останніми цифрами номера залікової книжки.

Розподіл варіантів завдань для підготовки контрольної роботи

К1	К2	Варіант завдання /вид договору
0.	0, 2, 4,6,8	Договір купівлі-продажу капітальної споруди
1.	0, 2, 4,6,8	Договір дарування квартири
2.	0, 2, 4,6,8	Договір поставки із оформленням товарного кредиту
3.	0, 2, 4,6,8	Договір найму (оренди) житла
4.	0, 2, 4,6,8	Договір найму (оренди) земельної ділянки
5.	0, 2, 4,6,8	Договір найму (оренди) транспортного засобу
6.	0, 2, 4,6,8	Договір лізингу обладнання
7.	0, 2, 4,6,8	Агентський договір
8.	0, 2, 4,6,8	Договір перевезення вантажу
9.	0, 2, 4,6,8	Договір побутового підряду
0.	1, 3, 5, 7, 9	Договір підряду на капітальне будівництво
1.	1, 3, 5, 7, 9	Договір банківського вкладу (депозиту)
2.	1, 3, 5, 7, 9	Кредитний договір
3.	1, 3, 5, 7, 9	Договір страхування
4.	1, 3, 5, 7, 9	Договір комерційної концесії
5.	1, 3, 5, 7, 9	Договір позички
6.	1, 3, 5, 7, 9	Договір зберігання на товарному складі
7.	1, 3, 5, 7, 9	Договір доручення
8.	1, 3, 5, 7, 9	Договір управління майном
9.	1, 3, 5, 7, 9	Договір факторингу

К1 – остання цифра номера залікової книжки

К2 – передостання цифра номера залікової книжки

КІЗ полягає у виконанні та оформленні таких завдань

1. Теоретична частина

1.1.Опрацювання нормативно-правової бази.

2. Практична частина

2.1. Оформлення договору

2.2. Оформлення претензії

2.3.Оформлення позовної заяви

9. ПИТАННЯ НА ЗАЛІК (ОПРАЦЬОВУЮТЬСЯ ПРОТЯГОМ СЕМЕСТРУ)

1. Поняття договірному права. Джерела договірному права.
2. Поняття цивільно-правового договору.
3. Форма цивільно-правового договору.
4. Принцип свободи цивільно-правового договору.
5. Дійсність договору.
6. Класифікація договорів.
7. Зміст та умови цивільно-правового договору.
8. Поняття укладення договору. Оферта і акцепт.
9. Укладення договорів за конкурсом
- 10.Зміна та розірвання договору.
- 11.Одностороння відмова від договору.
- 12.Зміна або розірвання договору за рішенням суду.
- 13.Поняття виконання договірних зобов'язань.
- 14.Предмет і спосіб виконання договірному зобов'язання.
- 15.Способи забезпечення виконання зобов'язань.
- 16.Порука як спосіб забезпечення виконання зобов'язань.
- 17.Гарантія як спосіб забезпечення виконання зобов'язань.
- 18.Застава як спосіб забезпечення виконання зобов'язань.
- 19.Підстави припинення договірних зобов'язань.
- 20.Поняття невиконання договірному зобов'язання.
- 21.Поняття неналежного виконання договірному зобов'язання.
- 22.Види відповідальності за порушення договірних зобов'язань.
- 23.Загальна характеристика договорів про передачу майна у власність.
- 24.Загальна характеристика договорів на виконання робіт.
- 25.Загальна характеристика договорів на надання послуг.
- 26.Характеристика договору купівлі-продажу.
- 27.Характеристика договору поставки.
- 28.Договір міни: поняття та особливості.
29. Договір купівлі-продажу державного майна в процесі приватизації.
- 30.Порядок закупівлі товарів, робіт, послуг за бюджетні кошти.
- 31.Характеристика та істотні умови договору майнового найму (оренди).
32. Особливості договорів оренди державного та комунального майна.
- 33.Договір лізингу та його правове регулювання.
34. Концесійний договір: поняття, сторони, істотні умови. Види концесій.
- 35.Загальна характеристика договорів про виконання робіт.

36. Особливості договору підряду на капітальне будівництво.
37. Особливості договору підряду на проектні та пошукові роботи.
38. Агентські відносини у сфері господарювання.
39. Поняття та зміст договору доручення.
40. Характеристика договору зберігання.
41. Особливості договору комісії.
42. Характеристика договору страхування.
43. Характеристика транспортних договорів
44. Договір перевезення пасажирів і багажу.
45. Договір транспортної експедиції: сторони та істотні умови.
46. Правове регулювання договору позики.
47. Кредитний договір.
48. Договір банківського вкладу.
49. Правове регулювання безготівкових розрахунків.
50. Договори про спільну діяльність

10. МЕТОДИ НАВЧАННЯ

Підчас вивчення студентами навчальної дисципліни «Договірно-правове регулювання» застосовують такі методи навчання:

- *Наочні*: презентації до лекцій, аналіз студентами існуючої практики договірного регулювання;
- *Практичні*: управлінсько-правові ситуації, завдання для моделювання юридичних рішень, завдання для семінарських занять, індивідуальне науково-дослідне завдання.

11. МЕТОДИ КОНТРОЛЮ

Поточний контроль (включає усне і письмове опитування, розв'язування задач (ситуацій), доповнення на семінарських заняттях, відвідування занять, виконання ІНДЗ, виконання завдань самостійної роботи) – студенти можуть набрати до **60 балів**.

Проміжний контроль (проведення 2-х змістових модулів (тестування)) - студенти можуть набрати до **40 балів**.

Підсумковий контроль – це оформлення заліку за результатами поточного і проміжного контролю. Якщо студент набрав **не менше 51 балу** та виконав усі передбачені програмою види робіт, його робота вважається успішною та **оформляється залік**. Якщо студент набрав **менше 51 балу**, то залік **не зараховується**.

11. РОЗПОДІЛ БАЛІВ, ЩО ПРИСВОЮЄТЬСЯ СТУДЕНТАМ

Види завдань	Максимальна кількість балів
Змістовий модуль 1	
1. Відвідування занять	5
2. Поточне опитування (усне, письмове опитування, розв'язування задач (ситуацій), доповнення до виступу, участь у дискусіях)	10
3. Контрольне тестування по модулю 1	20
Разом	35
Змістовий модуль 2	
1. Відвідування занять	5
2. Поточне опитування (усне, письмове опитування, розв'язування задач (ситуацій), доповнення до виступу, участь у дискусіях)	10
3. Комплексне індивідуальне завдання	30
4. Контрольне тестування по модулю 2	20
Разом	65
Разом за семестр	
	100

Поточне оцінювання та самостійна робота									Залік (оформляється за результатами поточного і проміжного контролю)
Модуль 1			Модуль 2						
T1	T2	T3	T4	T5	T6	T7	T8	T9	
11	12	12	11	11	11	11	11	10	
35			65						
100									100

Оцінювання знань студента здійснюється за 100-бальною шкалою (університету, національною та ECTS):

Оцінка в балах	Оцінка ECTS	Визначення	За національною шкалою
90-100	A	Відмінно	Відмінно
81-89	B	Дуже добре	Добре
71-80	C	Добре	
61-70	D	Задовільно	Задовільно
51-60	E	Достатньо	
0-50	FX	Не достатньо	Незадовільно

Загалом, оцінювання знань студента ґрунтується на таких критеріях:

Оцінка «відмінно»:

- ✓ студент у повному обсязі володіє програмним матеріалом,
- ✓ вільно і логічно-аргументовано висвітлює проблеми державного та регіонального управління,
- ✓ бачить місце питання, яке розглядається, у контексті загальної теорії та історії менеджменту,
- ✓ при відповіді на питання посилається на рекомендовану програмою курсу додаткову науково-монографічну літературу,

- ✓ вміє показати методологічне значення теорій і систем корпоративного управління для вибору шляхів вирішення конкретних соціально-економічних прикладних проблем;

Оцінка «добре»:

- ✓ студент володіє фактичним матеріалом курсу, але допускає окремі неістотні помилки,
- ✓ висновки й узагальнення, які він зробив, не є вичерпними,
- ✓ відсутні посилання на додаткову літературу,
- ✓ практичне застосування теоретичних знань є дещо розпливчастим;

Оцінка «задовільно»:

- ✓ студент в основному володіє фактичним матеріалом курсу, але в окремих аспектах питань припускається істотних помилок,
- ✓ не в змозі самостійно робити чіткі закінчені висновки й узагальнення та пов'язати теоретичні знання з практикою,
- ✓ виклад матеріалу утруднений, неповною мірою використовується категоріальний апарат навчальної дисципліни;

Оцінка «незадовільно»:

- ✓ студент не володіє матеріалом курсу, не орієнтується в його проблематиці,
- ✓ при спробі викладу матеріалу припускається грубих помилок,
- ✓ не може зробити жодних висновків та узагальнень,
- ✓ не бачить взаємозв'язку теорії та практики, яка розглядається.

13. МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

До системи методичного забезпечення дисципліни належить програма курсу, робоча навчальна програма, плани семінарських занять, завдання для самостійної роботи, тестові завдання, а також Методичні вказівки для самостійної роботи студентів з курсу.

14. РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА

Нормативна база

1. Цивільний кодекс України від 16 січня 2003 р.
2. Господарський кодекс України від 16 січня 2003 р.
3. Цивільний процесуальний кодекс України від 18 березня 2004 р.
4. Господарський процесуальний кодекс України 6 листопада 1991 року
5. Про зовнішньоекономічну діяльність: Закон України від 16.04.1991 р.
6. Про господарські товариства: Закон України від 19.09.1991 р.
7. Про товарну біржу: Закон України від 10.12.1991 р.
8. Про приватизацію державного майна. Закон України від 04.03.1992 р.
9. Про захист прав споживачів: Закон України від 12.05.1992 р.
10. Про нотаріат: Закон України від 02.09.1993 р.

11. Про оренду державного та комунального майна: Закон України від 14.03.1995р.
12. Про туризм: Закон України від 15.09.1995 р.
13. Про страхування: Закон України від 07.03.1996 р.
14. Про фінансовий лізинг: Закон України від 16.12.1997 р.
15. Про банки і банківську діяльність: Закон України від 07.12.2000 р.
16. Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг: Закон України від 12.07.2001 р.
17. Про акціонерні товариства: Закон України від 17.09.2008 р.
18. Про затвердження Положення про закупівлю товарів, робіт і послуг за державні кошти: Постанова Кабінету Міністрів України від 17.10.2008 р.

Підручники, посібники

19. Беляневич О.А. Господарське договірне право України (теоретичні аспекти) / О.А. Беляневич. - К. : Юрінком Інтер, 2006. - 592 с.
20. Грін О.О. Договори в цивільному праві України: Навчальний посібник: Альб. схем. О.О.Грін. – Ужгород: Видавництво ФОП Бреза А.Е., 2018. – 219с. URL: <http://surl.li/damcy>
21. Грищук А.М., Кохан М.О. Господарсько-правове адміністрування: навчальний посібник. Київ: Каравела, 2023. 376 с.
22. Договірне право в умовах ринкової економіки: Конспект лекцій / За заг. ред. І.В. Жилінкової, В.І. Борисової. – Х.: Нац. юрид. акад. України, 2008. – 116 с. URL https://dspace.nlu.edu.ua/bitstream/123456789/168/1/DOGOVIR_2008.pdf
23. Мілаш В. С. Договірне право: конспект лекцій для студентів денної та заочної форм навчання усіх спеціальностей університету / В. С. Мілаш; Харків. нац. ун-т міськ. госп-ва ім. О. М. Бекетова – Харків: ХНУМГ ім. О. М. Бекетова, 2018. – 80 с. URL <http://surl.li/kkvtx>
24. Сотниченко В.М. Договірне право: Навчальний посібник. К., КНУБА, 2018. – 230 с. URL: <http://surl.li/kkvtk>
25. Господарський кодекс України: наук.-практ. коментар / О.І. Харитонова (ред.) - Х. : Одісей, 2007. - 831 с.
26. Договірне право України. Загальна частина : навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. / за ред. О.В.Дзери. - К. : Юрінком Інтер, 2008. - 896 с.
27. Договірне право України. Особлива частина : навч. посіб. / О.В. Дзера (ред.). - К. : Юрінком Інтер, 2009. - 1200 с.
28. Договірне право в умовах ринкової економіки: Конспект лекцій / І.В. Жилінкова, В.І. Борисова, І.В. Спасибо-Фатєєва та ін.; За заг. ред. І.В. Жилінкової, В.І. Борисової. – Х.: Нац. юрид. акад. України, 2008. – 116 с.
29. Мічурін Є.О. Техніка складання договорів : навч.-практ. посіб. / Є.О. Мічурін. - Х. : Юрsvіт, 2006. - 536 с.
30. Науково-практичний коментар Цивільного кодексу України / за ред. В.М. Коссака. - К. : Істина, 2004 - 976 с.
31. Науково-практичний коментар Господарського кодексу України / за ред. Г.Л. Знаменського, В.С. Щербини. - 2-е вид., перероб. і допов. - К. : Юрінком Інтер,

2008. - 720 с.

32. Господарське законодавство: навч. посіб./ В.І. Курило, О.П. Світличний - Видавництво. – К: «Ірідіум», 2009. - 360 с.

Професійні юридичні та консалтингові інформаційні веб-портали:

1. Школа бухгалтера: просто про облік / Портал Uteka. Бібліотека безпечних рішень бухгалтер. URL: <https://uteka.ua/ua/channel/shkola-bughaltera-prosto-ob-uchete>
2. Бухгалтеру про договір. Серія 1-10. / Портал Ifactor. Електронні версії бухгалтерських журналів. URL: <https://i.factor.ua/ukr/journals/nibu/2015/february/issue-15/article-5830.html>
3. Contract Management. General Principles. The World Bank . September 2017. URL: <https://thedocs.worldbank.org/en/doc/531561507743080555-0290022017/original/ContractManagementGuidance2017.pdf>
4. Contract management. Guidance note on procurement. Asian development bank. December 2021 Publication Stock No. TIM210515-2 DOI: <http://dx.doi.org/10.22617/TIM210515-2> URL: <https://www.adb.org/sites/default/files/contract-management.pdf>
Incoterms® 2020. The International Chamber of Commerce (ICC) URL: <https://iccwbo.org/business-solutions/incoterms-rules/incoterms-2020/#block-accordion-1>

14. ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ

1. www.rada.gov.ua – офіційний сайт Верховної Ради України.
2. www.arbitr.gov.ua – офіційний сайт Вищого господарського суду.
3. www.kmu.gov.ua – офіційний сайт Кабінету Міністрів України.
4. www.minjust.gov.ua - офіційний сайт Міністерства юстиції України.
5. Професійні юридичні інформаційні веб-портали:
 - <http://yurist-online.com/ukr/uslugi/biznes/dogovora/>
 - <http://yurporada.kiev.ua/uk/zrazki-dogovor-v/>
 - <http://jurisconsult.net.ua>